Квинтет Игоря Бутмана
Игорь Бутман руководит не только Московским джазовым оркестром, но и собственным джазовым квартетом. Квартет Игоря Бутмана – группа в группе, участники квартета – пианист Николай Левиновский, контрабасист Сергей Корчагин и барабанщик Эдаурд Зизак – составляют ритм-секцию Оркестра. Квартет, возникший вместе с Биг-бэндом в 1999 году, сразу же нарекли «торговой маркой» российского джаза. И тому есть основания: например, выступление квартета в Кремле перед лидерами двух стран – Президентом США Биллом Клинтоном и Президентом России Владимиром Путином в июне 2000 года и перед Председателем КНР Цзян Цзэминем в июне 2002 года.

Когда Эдуард Зизак начал сотрудничать с Игорем, он был уже очень опытным музыкантом, за плечами у него было несколько лет работы в МКС Биг-бэнде Анатолия Кролла. Игра в составе квартета позволила Эдуарду найти новые выразительные средства, отточить своё мастерство и быть признанным лучшим барабанщиком в российском джазе.

Сергей Корчагин – новый участник Квартета Игоря Бутмана, выпускник джазового отделения Российской Академии Музыки имени Гнесиных. Перед тем, как присоединиться к Квартету, Сергей гастролировал и записывался с лучшими российскими группами и зарубежными джазовыми артистами, среди них – Билли Кобэм, Марк Уитфилд, Бобби Уотсон, Шимус Блейк, Алекс Сипягин и многие другие. 

Создатель группы "Аллегро", наставник Игоря Бутмана, легендарный композитор и пианист Николай Левиновский играет с Игорем Бутманом с 1983 года, когда саксофонист вошел в состав группы "Аллегро". Левиновский с 1990 года постоянно живёт в Нью-Йорке, а Бутман с 1995 года - в Москве, однако это не мешает музыкантам успешно сотрудничать уже почти 30 лет!

Начиная с 1999 года, Квартетом Игоря Бутмана заинтересовалось международное джазовое сообщество: группа начала выступать на фестивалях в Германии, Франции, Италии, Финляндии, Болгарии и Турции. Затем последовали гастроли в Израиле и США, где квартет выступал в самых известных джазовых клубах - Birdland, Smoke и Regattabar, а также принимал участие в прямом эфире телеканала NBC. Во время американских гастролей квартета в мае 2002 года в звукозаписывающей студии Нью-Джерси был записан альбом «Prophecy» («Пророчество»), впоследствии выпущенный мейджор-лейблом Universal Music Russia. Презентация этого альбома состоялась в джазовых клубах «Birdland» в Нью-Йорке и в «Le Club» в Москве в июне 2003 года.

Квартет Игоря Бутмана выступал на фестивалях в Германии, Франции, Италии, Финляндии, Болгарии и Турции, а также гастролировал в Израиле и Америке, где выступал в самых лучших джазовых клубах - Birdland, Smoke и Regattabar, а так же принимал участие в прямом эфире NBC. Во время американских гастролей квартета в мае 2002 года в звукозаписывающей студии Нью-Джерси был записан альбом «Prophecy»(«Пророчество»), выпущенный Universal Music Russia. Презентация этого альбома состоялась в джазовых клубах «Birdland» в Нью-Йорке и в «Le Club» в Москве в июне 2003 года.

11 лет прошло с момента выпуска на лейбле Universal альбома “Prophecy” Квартета Игоря Бутмана, и вот, наконец, в ноябре 2014 года, Butman Music Records представляет прежде не издававшуюся сенсационную работу Квартета “Igor Butman & Friends”!

В 2002 году Игорь Бутман собрал в нью-йоркской студии Avatar своих друзей - всемирно известных джазовых музыкантов для записи нового альбома. В компании с квартетом Игоря Бутмана (пианистом Антоном Барониным, контрабасистом Виталием Соломонов и барабанщиками Эдуардом Зизаком и Олегом Бутманом) в записи принял участие весь нью-йоркский джазовый бомонд: саксофонисты Майкл Бреккер и Билл Эванс, трубачи Алекс Сипягин и Виталий Головнев, вокалисты Кевин Махогани и Карла Кук, гитарист Адам Роджерс и контрабасист Эдди Гомез. “Igor Butman & Friends” - это все грани и краски джазового мейнстрима в исполнении музыкантов, которые его олицетворяют сегодня: здесь нашлось место и джазовой классике (Body and Soul, Someday My Prince Will Come), и музыке Антонио Жобима и Луиза Бонфа, и пост-бопу, и даже соул-джазу.

Евгений Побожий — прекрасный джазовый гитарист, композитор, педагог. Выпускник Ростовской консерватории, участник джазовых фестивалей, сотрудничавший с несколькими известными коллективами юга России, Евгений Побожий в 2015 году был приглашен Игорем Бутманом на работу в свой биг-бэнд и перебрался в Москву. Кроме работы в прославленном коллективе, Евгений принимает участие в проекте «Квинтет Сергея Долженкова», уже заявившем о себе на клубной сцене Москвы.

